

Učitel matematiky

Ve Slov. pedagog. nakladatelství v Bratislavě právě vyšla

Učitel matematiky, Vol. (1992), No. 2, 36

Persistent URL: <http://dml.cz/dmlcz/152078>

Terms of use:

© Jednota českých matematiků a fyziků, 1992

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain these *Terms of use*.



This document has been digitized, optimized for electronic delivery and stamped with digital signature within the project *DML-CZ: The Czech Digital Mathematics Library* <http://dml.cz>

Ve Slov. pedagog. nakladatelství v Bratislavě vyšla v novém vydání kniha:

Milan Hejný a kol.

TEÓRIA VYUČOVANIA MATEMATIKY 2

Text je zpracován netradičně a velmi zajímavě. V knize je mnoho zkušeností a doporučení. Učebnice je určena hlavně studentům matematiky učitelského studia na univerzitách a pedagogických fakultách. Ale nemá být jen učebnicí, ale také pomocníkem, diskusním partnerem a inspirátorem pro učitele v praxi.

=====

UPOZORNĚNÍ NA AKCE MPS JČMF

Odborná skupina pro vyučování matematice na gymnáziu při matematické pedagogické sekci spolu s pobočkou Jednoty českých matematiků v Pardubicích koná ve dnech 13. - 15. června 1991 v objektu Domu techniky v Lázních Bohdaneč

konferenci "O vyučování matematice na gymnáziu".

Program: současný a budoucí stav gymnaziální matematiky,
posouzení nových učebních plánů a osnov,
návrh na koncepci nových učebnic,
odborné přednášky

Zájemci se mohou přihlásit na adrese:

RNDr. Josef Kubát, gymnázium, Dašická 1083, 530 03 Pardubice

tel.: 040/24 287, 040/21 329

Původní termín konference /15. - 17.5.1991/ a místo konání /sedmihorky/ se ruší.

=====

Zpráva ze semináře odborné skupiny pro vyučování matematice na SOŠ

Odborná skupina pro vyučování matematice na SOŠ při MPS JČMF,

kteřá vznikla v roce 1989 uspořádala jako svoji první akci pro učitele matematiky na SOŠ seminář k osnovám a učebnicím matematiky. Seminář se konal ve dnech 21.-22. března 1991 v Praze - Hostivaři. Zúčastnilo se ho 61 účastníků. Seminář měl velice pracovní, někdy až bouřlivé prostředí a ukázal, že je potřeba, aby se učitelé mohli setkávat a vyměňovat si své zkušenosti.

Účastníci si též vyměňovali názory i na postavení SOŠ v nové školské koncepci a na vznik profesní organizace učitelů. Vzhledem k velké šíři projednávaných otázek nemohly být všechny okruhy uzavřeny, a proto účastníci byli pověřeni, aby shromáždili ke všem projednávaným okruhům připomínky z okruhu svých spolupracovníků, které budou zvoleným vedením OS dopracovány a předány kompetentním orgánům.

František Procházka